POLY SERIES

POLY 2073
63.5000.97.3 - VS
63.5100.97.3 - VP
63.5200.97.3 - VA
63.5250.97.3 - VDE
63.5261.97.3 - VM

Q 75 198

I/min  USGAM

Three piston semi-hydraulic diaphragm pump.

Hacoc ¢ 3 nonyaudpasnuyeckumu y3namu MmembpaHa - nopuIeHs.
Pumpe mit 3 halbhydraulischen

Kolbenmembranen.
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Specifications
TexHnyeckmne xapakTepUCTUKn
Technische Daten

R.P.M.; 06/mun; Drehzahl

PERFORMANCE CHART - TAGJINLIA [TPON3BOANTE/IBHOCTU

Power - Mowgocms - Leistung

Weight - Bec - Gewicht

Negative pressure MAX
lMepenad yposHeti

ecacbleaHusi n:. .
Saughdhenunterschied |aussetzender Betrieb

@ Intake - Becacsiearue - Saugleitung

@ High pressure - Harop - Druckleitung

MAX Temperature -Temrepamypa -Temperatur

0il type - Tun macna - Olsorte

0il capacity - 06zem macna - ﬁlfassungsvermﬁgen

WIRKLEISTUNGSTABELLE
6/ 550 | 550
ofimun| R.PM. Fég% R.PM. - 06/muH - Drehzahl
KBT HP 2,1 2,8
Kr b | 1 24,2 400 450 500 550
L/min. Kw L/min. Kw L/min. Kw L/min. | Kw
M ft 15 | 49 BAR n/MuH | kBT | n/MuH | kBT | n/MuH | kBT | nimun | kBT
— — PS.l.| usepm | Hp | usePm | HP | usePM | HP | usGPM | HP
service aboma
M ft 3 |98 2 545 | 02| 614 | 02| 682 | 03| 750 |03
N B 29 14,4 03| 162 | 03 180 | 04 | 198 | 04
mm n S 5 538 | 05| 605 | 06| 673 | 07| 740 |07
mm in | 25 1” 725| 142 |o7| 160 | 08| 178 | 09| 196 |10
o ¢ | s0 | 140 10 524 | 10| 589 | 1,2 | 655 | 13| 720 |14
145 | 138 | 14| 156 | 15| 173 | 1,7 | 190 | 1,9
SAE | W | 30 30 15 509 | 15| 573 | 1,7 | 636 | 1,9 | 700 |21
n USG.| 0,7 0,18 218 13,5 2,0 15,1 2,3 16,8 2,5 18,5 2,8

PUMP SHAFT -BAJ1 HACOCA - PUMPENWELLE

FRONT - [1EP. REAR - 3A4. REAR - 3A/4.
VORN HINT. HINT.
T.U. 40 (1.57) |- VA VM VDE I
VSru.40 (.57 ) VJP 42 (1.65 < 184 [7.247] 169 [6.65°]
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